



2023年6月9日

株主各位

会社名 株式会社キューブシステム  
代表者名 代表取締役 社長執行役員 中西 雅洋  
(コード番号 2335 東証プライム市場)  
問合せ先 上席執行役員社長室長 北垣 浩史  
(TEL 03-5487-6030)

### 招集通知（交付書面への記載を省略した事項）の一部訂正について

2023年5月24日付で東京証券取引所ウェブサイトに掲載しました「2023年定時株主総会招集通知交付書面非記載事項」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、当社ウェブサイトに掲載の「第51回定時株主総会招集ご通知交付書面非記載事項」は下記の訂正を反映しております。

#### 記

##### 1. 訂正箇所

「第51回定時株主総会招集ご通知交付書面非記載事項」9ページ 連結株主資本等変動計算書

##### 2. 訂正内容

訂正箇所には下線（    ）を付して表示しております。

(訂正前)

### 連結株主資本等変動計算書 (2022年4月1日から2023年3月31日まで)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	768,978	705,435	6,006,514	△759,459	6,721,467
当期変動額					
新株の発行	631,250	631,250			1,262,500
剰余金の配当			△537,157		△537,157
自己株式処分差益		155,382			155,382
親会社株主に帰属する 当期純利益			989,672		989,672
自己株式の取得				△42	△42
自己株式の処分				255,900	255,900
非支配株主との取引に係る 親会社の持分変動		△592			△592
株主資本以外の項目の当期 変動額（純額）					—
当期変動額合計	631,250	786,039	452,514	255,858	2,125,662
当期末残高	1,400,228	1,491,474	6,459,029	△503,601	8,847,130

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	370,912	21,851	55,932	448,696	44,155	7,214,319
当期変動額						
新株の発行						1,262,500
剰余金の配当						△537,157
自己株式処分差益						155,382
親会社株主に帰属する当期純利益						989,672
自己株式の取得						△42
自己株式の処分						255,900
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動			748			155
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	138,114	8,357	173,501	320,721	△44,155	275,818
当期変動額合計	138,114	8,357	174,250	320,721	△44,155	2,402,228
当期末残高	509,026	30,209	230,182	769,418	—	9,616,548

(注) 金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

**連結株主資本等変動計算書**  
(2022年4月1日から2023年3月31日まで)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	768,978	705,435	6,006,514	△759,459	6,721,467
当期変動額					
新株の発行	631,250	631,250			1,262,500
剰余金の配当			△537,157		△537,157
自己株式処分差益		155,382			155,382
親会社株主に帰属する当期純利益			989,672		989,672
自己株式の取得				△42	△42
自己株式の処分				255,900	255,900
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動		△592			△592
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					—
当期変動額合計	631,250	786,039	452,514	255,858	2,125,662
当期末残高	1,400,228	1,491,474	6,459,029	△503,601	8,847,130

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	370,912	21,851	55,932	448,696	44,155	7,214,319
当期変動額						
新株の発行						1,262,500
剰余金の配当						△537,157
自己株式処分差益						155,382
親会社株主に帰属する当期純利益						989,672
自己株式の取得						△42
自己株式の処分						255,900
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動			—			△592
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	138,114	8,357	174,250	320,721	△44,155	276,566
当期変動額合計	138,114	8,357	174,250	320,721	△44,155	2,402,228
当期末残高	509,026	30,209	230,182	769,418	—	9,616,548

(注) 金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

以上